



Ungdomskommittémöte 160614
Plats: Konferensrum Lugnet 18.00-20.00

Kallade: representanter för alla ungdomslag. (Team 08, 07, 06, 05, 04, 03 + A-pojk)

ej representerade lag: team 07, team 06, team 03,

Presentation av uk på föräldramöten säsong 16/17

- organisationen - driver ungdomsverksamheten
- betingen, funktion och schema
- "cup-grupps-info"?

Uppstart ("Kick-off") i samband med matchen Almtuna - Leksand 16 augusti 2016,

aktiviteter som uk arrangerar?

UNGDOMSKOMMITTÉNS DISK

- informationsblad ska finnas för utdelning (Anna)
- kataloger till beting (Terry & Friends Johanna) (Newbody Cathrine)
- ev. profilkläder (Jon)
- ev. speed shooting (Lars)

Laget.se

Ska vi använda laget.se för ungdomskommittén?

- Idag har vi bara tänkt ha den för att kalla till möte och som kalender, vill vi utöka detta och kanske ersätta sidorna på faluif.se med laget.se?
- Eftersom inte alla har lagt in personnummer i sin profil kan inte "laguppställningen" läggas in komplett?
- G+ och Dropbox har fungerat dåligt och halvbra. Vi behöver någon plats att lagra dokument, till styrelsen beslutat hur vi går vidare kan ju Dropboxen leva (fråga är ställd).

Ungdomskommittén beslutar att vi tills vidare att använda laget.se som informationskanal.

Möten under juli och augusti:

tisdag 12 juli

tisdag 9 augusti

Styrelseinbjudan till ungdomskommitténs möte och vice versa.

Viktigt att vi har vetskap om varandras göranden.

Det är bra om vi läser styrelsens protokoll och bjuda in dem till våra möten om vi anser att behov finns.

Nästa möte tisdag den 12 juli kl 18.00 (för dem som kan)